

БЫТОВАЯ ХИМИЯ «FEDORA» ЯПОНСКАЯ СЕРИЯ

Сейчас уже ни для кого не секрет, что Япония - высокоразвитая технологичная страна, сочетающая инновационные научные разработки с древними традициями, в которых чистота – это синоним красоты. Создание в своем доме и вокруг себя чистого и свежего пространства - это настоящий ритуал, приносящий удовольствие и частичку гармонии в Ваш дом. Однако без современных средств достичь этой красоты затруднительно, и потому мы создали надежных помощников для Вашего дома - бытовую химию на основе передовых японских технологий и старинных японских рецептов чистоты. Мы включили в составы наших средств исконно японские растительные ингредиенты, которые обладают известными издавна высокоочищающими и противомикробными свойствами. Увлажняющие ингредиенты (экстракты) смягчают воздействие бытовой химии при возможном контакте с руками, а функциональные добавки способствуют лучшему очищению поверхностей и тканей благодаря ионам серебра и натуральным аминокислотам.



БАЛЬЗАМ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ «САКУРА»

Бальзам с весенним ароматом сакуры и смесью натуральных фруктовых кислот предназначен для мытья посуды и кухонной утвари и эффективен при любой температуре воды. Уникальная формула очень быстро удаляет грязь с поверхности пластика, стекла, фритюрниц, латок, сковородок. Нежная пена великолепно справляется с жиром даже в холодной воде, а благодаря содержанию моющих компонентов растительного происхождения, средство мягко воздействует на кожу рук.

Объем: 500 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ «ЛИМОН»

Гель с освежающим ароматом лимона и натуральной лимонной кислотой предназначен для мытья посуды и кухонной утвари и эффективен при любой температуре воды. Уникальная формула «Анти-жир» очень быстро удаляет грязь с поверхности пластика, стекла, фритюрниц, латок, сковородок. Нежная пена великолепно справляется с жиром даже в холодной воде, а благодаря содержанию моющих компонентов растительного происхождения, средство мягко воздействует на кожу рук.

Объем: 500 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ «ЯБЛОКО»

Гель с нежным яблочным ароматом и натуральной яблочной кислотой предназначен для мытья посуды и кухонной утвари и эффективен при любой температуре воды. Уникальная формула «Анти-жир» очень быстро удаляет грязь с поверхности пластика, стекла, фритюрниц, латок, сковородок. Нежная пена великолепно справляется с жиром даже в холодной воде, а благодаря содержанию моющих компонентов растительного происхождения, средство мягко воздействует на кожу рук.

Объем: 500 мл



ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ «БАМБУК»

Гель для стирки белья для любых тканей с ионами серебра и экстрактом бамбука предназначен для деликатной стирки всех видов тканей в воде любой жесткости. Мгновенно растворяется в воде, легко выполаскивается, сохраняет структуру тканей. Обладает высокой моющей способностью. Объем: 750 мл



ОТБЕЛИВАТЕЛЬ-ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ ДЛЯ ЛЮБЫХ ТКАНЕЙ «БЕРЕГ МОРЯ»

Отбеливатель-пятновыводитель для любых тканей с активным кислородом сохраняет яркость ткани белого и цветного белья, не повреждает волокна и обеспечивает идеальную чистоту, удаляя неприятные запахи и подавляя размножение вредных бактерий. Не содержит хлора. Работает с любым моющим средством для автоматической и ручной стирки при t от +50°C до +100°C. Объем: 750 мл



КОНДИЦИОНЕР-ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ ЛЮБЫХ ТКАНЕЙ "ЦВЕТОК ЛОТОСА"

В старинной японской легенде рассказывается, как бог неба решил искупаться в реке и бросил на берег свои драгоценности. Упав на землю, они превратились в цветы: браслет – в цветок лотоса, а ожерелье – в золотую хризантему. Лотос символизирует собой незапятнанность и совершенство; его цветок сам стряхивает с себя малейшие пылинки, оставаясь безупречно чистым. Этим удивительным свойством японцы всегда восхищались, воспевая лотос в поэзии и легендах.

Кондиционер ополаскиватель для любых тканей с ароматом цветка лотоса предназначен для смягчения и уменьшения износа тканей из хлопка, шерсти и синтетических материалов. Придает белью мягкость и свежесть. Продлевает срок службы вещей, сохраняя их форму и яркость красок, облегчает глажение, увеличивает устойчивость к загрязнениям тканей. Подходит как для ручной стирки, так и для стиральных машин любого типа.

Объем: 750 мл



КОНДИЦИОНЕР-ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ ЛЮБЫХ ТКАНЕЙ "ВЕЛИКАЯ ВОЛНА"

Жизнь на японских островах тесно связана с водой: щедрых японских морей, маленьких храмовых источников, высокогорных рек и чистейших озер. Японцы считают, что вода накапливает положительную энергию, а затем вновь отдаёт её людям. Свежий аромат и сила морских волн создадут отличное настроение, придадут бодрость, добавят энергии и наполнят позитивной аурой Ваш дом.

Кондиционер ополаскиватель для любых тканей с ароматом морских волн предназначен для смягчения и уменьшения износа тканей из хлопка, шерсти и синтетических материалов. Придает белью мягкость и свежесть. Продлевает срок службы вещей, сохраняя их форму и яркость красок, облегчает глажение, увеличивает устойчивость к загрязнениям тканей. Подходит как для ручной стирки, так и для стиральных машин любого типа.

Объем: 750 мл



КОНДИЦИОНЕР-ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ ЛЮБЫХ ТКАНЕЙ "ЗОЛОТАЯ ХРИЗАНТЕМА"

В старинной японской легенде рассказывается, как бог неба решил искупаться в реке и бросил на берег свои драгоценности. Упав на землю, они превратились в цветы: браслет – в цветок лотоса, а ожерелье – в золотую хризантему. Именно хризантема считается символом солнца, поэтому ее называют императорским цветком. Японцы верят, что легкий аромат хризантем приносит в дом удачу и счастье. Кондиционер ополаскиватель для любых тканей с ароматом золотой хризантемы предназначен для смягчения и уменьшения износа тканей из хлопка, шерсти и синтетических материалов. Придает белью мягкость и свежесть. Продлевает срок службы вещей, сохраняя их форму и яркость красок, облегчает глажение, увеличивает устойчивость к загрязнениям тканей. Подходит как для ручной стирки, так и для стиральных машин любого типа.

Объем: 750 мл



СРЕДСТВО ДЛЯ УБОРКИ ДОМА «ИРИС»

Универсальное моющее средство для уборки дома и кухни содержит уникальную моющую формулу с ионами серебра, экстрактами ириса и имбиря, бережно очищающими поверхности из любых материалов, которые можно мыть: плитку, кафель, пластик, линолеум. Подходит для мытья холодильников и поверхностей бытовой техники, не оставляет разводов.

Объем: 750 мл



СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛА «ОБЛЕПИХА»

Концентрированное универсальное средство для мытья пола «Линолеум и кафель» содержит уникальную моющую формулу с ионами серебра, экстрактами облепихи и имбиря, отлично очищает и моет пол, не оставляя разводов.

Препятствует быстрому загрязнению и сохраняет яркость красок. Специально разработанная комбинация из активных веществ обеспечивает эффективную влажную уборку линолеума и кафеля.

Объем: 750 мл

